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Raad Maatschappelijk Welzijn
Uittreksel notulen Zitting van 8 januari 2024

3 2024_RMW_00002 Organisatiebeheersing - Huishoudelijk reglement Repair 
Café lokaal dienstencentrum Stockheim - Goedkeuring

Samenstelling:

Aanwezig:
Sofie Vandeweerd, Burgemeester; Koen Sleypen, Schepen; Theo Snijkers, Schepen; Roberto Prata, 
Schepen; Kelly Issaris, Schepen; Pieter Indemans, Schepen; Ingrid Erlingen, Schepen; Henri Neyens, 
voorzitter wnd.; Mathieu Schurgers, Raadslid; Jan Geuskens, Raadslid; Jos Opdenakker, Raadslid; 
Nicole Coenen, Raadslid; Chrétien Van De Beek, Raadslid; Gerry Hurkens, Raadslid; Jaak Beuten, 
Raadslid; Magith Wahhabi, Raadslid; Noëlla Venken, Raadslid; Ronny Vankevelaer, Raadslid; Theo 
Leenders, Raadslid; Theofiel Haldermans, Raadslid; Sandra Deckers, Raadslid; Sara Vacca, Raadslid; 
Theo Colla, Raadslid; Sven Hawinkel, Raadslid; Patrick Doumen, Algemeen directeur

Verontschuldigd:
Lydia Peeters, Voorzitter; Ellen Bours, Raadslid; Jochen Ochal, Raadslid

Motivering
Juridische context

• De organieke wet betreffende de Openbare Centra voor Maatschappelijk Welzijn van 8 juli 
1976.

• Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, inzonderheid art. 78 en art. 84 betreffende 
de bevoegdheden van de raad voor maatschappelijk welzijn met inbegrip van deze die bij 
reglement kunnen worden overgedragen aan het vast bureau, en betreffende de 
bevoegdheden van het vast bureau.

• Het Bestuursdecreet van 7 december 2018, inzonderheid de bepalingen betreffende actieve 
en passieve openbaarheid.

• Het woonzorgdecreet van 15 februari 2019, inzonderheid de bepalingen met betrekking tot 
doel en opdracht van het lokaal dienstencentrum.

• Het besluit van de Vlaamse Regering van  28 juni 2019 betreffende de programmatie, de 
erkenningsvoorwaarden en de subsidieregeling voor woonzorgvoorzieningen en verenigingen 
voor mantelzorgers en gebruikers, inzonderheid de bepalingen met betrekking tot het lokaal 
dienstencentrum.

• Het besluit van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn van 25 augustus 2016 inzake het 
afsluiten van een samenwerkingsovereenkomst met de vzw Open Huis Dilsen-Stokkem met 
ingang van 1 oktober 2016 voor onbepaalde duur voor de organisatie van een maandelijks 
Repair Café.

• De vaststelling van een huishoudelijk reglement is in toepassing van artikel 78 van het decreet 
lokaal bestuur een niet-delegeerbare bevoegdheid van de raad voor maatschappelijk welzijn. 
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• Reglementen dienen te worden bekendgemaakt overeenkomstig artikel 288 van het decreet 
over het lokaal bestuur en artikel 4 van het besluit van de Vlaamse regering betreffende de 
bekendmaking en raadpleegbaarheid van besluiten en stukken van het lokaal bestuur.

Feitelijke context
• Op 31 december 2023 zal de vzw Open Huis ontbonden worden.
• Daardoor eindigt de samenwerkingsovereenkomst tussen het OCMW Dilsen-Stokkem en de 

vzw Open Huis in het kader van de organisatie van het maandelijkse repair café. 
• De organisatie van het repair café kan  vanaf 1 januari 2024 geïntegreerd worden in de 

reguliere werking van het lokaal dienstencentrum Stockheim. 
• Voor de organisatie van het repair café dient er een afzonderlijk huishoudelijk reglement 

vastgesteld te worden in aanvulling op het huishoudelijk reglement voor het lokaal 
dienstencentrum. 

Stemming
Goedgekeurd door de raad maatschappelijk welzijn met unanimiteit

Besluit
Artikel 1
De Raad voor Maatschappelijk Welzijn hecht goedkeuring aan het huishoudelijk reglement Repair Café 
lokaal dienstencentrum Stockheim, zoals aangehecht aan dit besluit. 

Waarnemend Voorzitter Raad Maatschappelijk 
Welzijn
Henri Neyens

#$ondertekening1$#
#$ondertekening1$#

#$stempel$#
#$stempel$#

Algemeen Directeur
Patrick Doumen

#$ondertekening2$#

Bijlagen
1. Huishoudelijk reglement Repair Cafe LDC Stockheim.docx

Aldus beslist in bovenvermelde zitting,
Namens de Raad Maatschappelijk Welzijn 
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HUISHOUDELIJK REGLEMENT Repair Café 
lokaal dienstencentrum (LDC) Stockheim.

Artikel 1
Het repair café wordt georganiseerd door het lokaal dienstencentrum van het 
OCMW, Stock-Heim 1, 3650 Dilsen-Stokkem. Het dienstencentrum is bereikbaar via 
e-mail : dienstencentrum@ocmwdilsen-stokkem.be of telefonisch op het nummer 089 
79 02 92 en tijdens de openingsuren van het onthaal.
Artikel 2
Het huishoudelijk reglement van het dienstencentrum Stockheim is van toepassing 
tijdens de activiteiten die plaatsvinden in het kader van het repair café.
Artikel 3
Aan het onthaal wordt bepaald of voorwerpen al dan niet hersteld kunnen worden. 
Artikel 4
Een herstelling betreft een reparatie van een voorwerp dat reeds in gebruik was (dus 
bv. geen nieuwe kledij die korter gemaakt moet worden …).
Artikel 5
Voorwerpen dienen in propere staat aangeboden te worden.
Artikel 6
Vrijwilligers van het repair café zijn niet verplicht om gedemonteerde stukken, die niet 
gerepareerd kunnen worden, terug in elkaar te zetten.
Artikel 7
De herstellingen worden gratis uitgevoerd. Gebruikers van het repair café staan zelf 
in voor de aankoop van te vervangen onderdelen.
Artikel 8
Noch het OCMW, noch de vrijwilligers, zijn aansprakelijk voor schade als gevolg van 
verstrekte adviezen of instructies, voor schade aan de voor herstel aangeboden 
voorwerpen, voor gevolgschade of andere schade ten gevolge van activiteiten van 
het repair café.
Artikel 9
Er is geen garantie op de uitgevoerde herstellingen.

Dit reglement werd goedgekeurd door de raad voor maatschappelijk welzijn van 8 
januari 2024 en is met onmiddellijke ingang van toepassing.

Namens het OCMW

Vr. de algemeen directeur (Besl. 19.01.2019)

Eddy Stevens Sofie vandeweerd

mailto:dienstencentrum@ocmwdilsen-stokkem.be
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Adjunct-algemeendirecteur Voorzitter vast bureau


